

73,54 % dintre absolvenții de clasa a VIII-a au obținut medii peste 5 la Evaluarea națională

30 iunie 2017 19:23

Inspectoratul Școlar Județean Constanța a centralizat situația mediilor obținute de absolvenții clasei a VIII-a la Evaluarea Națională 2017, după soluționarea contestațiilor. Conform datelor, 3.769 de elevi (73,54%) au obținut medii peste 5, respectiv 1.356 de elevi (26,46 %), medii sub 5.00. Nouă elevi au obținut media 10.

Rezultatele de la Evaluarea națională pot fi consultate pe site-ul Ministerului Educației Naționale: <http://evaluare.edu.ro/Evaluare/RapoarteJ.aspx?jud=15>

Conform Calendarului admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2017-2018, în perioada, 3-6 iulie 2017, absolvenții clasei a VIII-a și părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a vor completa opțiunile în fișele de înscriere.

Proba scrisă la alegere a profilului și specializării, examenul de

bacalaureat național, iunie- iulie 2017

30 iunie 2017 19:23

Vineri, 30 iunie 2017, 4.412 candidați au susținut proba scrisă la alegere a profilului și specializării din cadrul examenului de bacalaureat național.

1 candidat din centrul de examen de la Liceul Teoretic „Lucian Blaga” a fost eliminat pentru fraudă și 244 de candidați au absentat.

Conform Metodologiei de organizare și desfășurarea e examenului de bacalaureat Candidații care au fost eliminați de la o probă, pentru fraudă sau tentativă de fraudă, nu mai au dreptul de a participa la următoarele două sesiuni ale examenului de bacalaureat. Aceștia vor relua integral examenul de bacalaureat, cel mai devreme în a treia sesiune după cea în timpul careia au fost eliminați.

Rezultatele vor fi afișate miercuri, 5 iulie 2017 (până la ora 16:00), iar contestațiile pot fi depuse tot miercuri, 5 iulie a.c., în intervalul orar 16:00 – 20:00. Rezultatele finale vor fi publicate luni, 10 iulie 2017.

Echipajul român care a luat

startul la Limanu a stabilit un nou record mondial! Cei cinci au „vâslit“ pentru micuții cu boli incurabile

30 iunie 2017 19:23

✘ **Atlantic4**, prima echipă românească ce va traversa Oceanul Atlantic vâslind, într-o inițiativă susținută de Kaufland România, a reușit să traverseze Marea Neagră într-o ambarcațiune cu vâsle, **stabilind un record mondial de viteză pentru România – 11 zile, 6 ore și 1 minut.**

Andrei Roșu, Vasile Oșean, Ionuț Olteanu, Marius Alexe și Alexandru Dumbravă sunt cei 5 membri ai echipei Atlantic4, care au pornit vineri, 16 iunie, din portul Marina Limanu și după aproximativ 1200 km de vâslit neîntrerupt, au ajuns marți, 27 iunie, în Batumi (Georgia).

Încă de la start, băieții și-au propus să testeze toate echipamentele de la bord, iar Marea Neagră i-a ajutat din plin să facă acest lucru. Considerată o etapă foarte importantă în pregătirea pentru cea mai dură cursă de vâslit din lume, Atlantic Challenge, ce va avea loc în decembrie în acest an, traversarea Mării Negre s-a dovedit a fi o aventură completă pentru echipă. Au avut parte de tot ce îi așteaptă și pe Oceanul Atlantic: furtuni, ploaie, căldură, avarii ale sistemelor de bord, rău de mare, oboseală, dureri, monotonie.

Statistic, echipa a parcurs în medie aproximativ 100 km zilnic, iar după cele 11 zile de efort continuu susținut, fiecare membru al echipei a slăbit între 3 și 6 kg.

După această reușită, echipa își va lua o scurtă vacanță de 2 săptămâni, urmând ca după aceasta să se întoarcă la programul de antrenamente, pe mare și la sala de forță, în pregătirea

pentru marea cursă de traversare a Oceanului Atlantic vâslind.

Echipa Atlantic4 concurează cu sprijinul Kaufland România pentru împlinirea unei cauze sociale: completarea fondurilor necesare realizării unui centru socio-medical la Adunații Copăceni, destinat îngrijirii paliative gratuite a copiilor diagnosticați cu boli rare sau incurabile. Pentru a-i susține, Kaufland România, partener oficial al inițiativei, a donat suma de 20.000 de euro pentru această cauză către HOSPICE Casa Speranței. Susținătorii pot dona pe pagina <http://hospice.galantom.ro/atlantic4>.

Litoralul, sub cod portocaliu până sâmbătă

30 iunie 2017 19:23

Conform avertizărilor meteorologice actualizate, în cursul zilei de vineri, 30 iunie, valul de căldură va persista, temperaturile extreme se mențin și disconfortul termic deosebit de accentuat se regăsește în cea mai mare parte a țării, indicele temperatură-umezeală (ITU) depășind pragul critic de 80 de unități. În sudul Banatului, în cea mai mare parte a Olteniei, Munteniei, Dobrogei și în sudul Moldovei disconfortul termic va fi deosebit de accentuat și se vor înregistra frecvent temperaturi maxime de 37...39 de grade. În Lunca Dunării, izolat, vor fi valori de 40 de grade. Minimele nocturne se vor situa în general peste 20 de grade. În cursul zilei de sâmbătă (1 iulie), în județele Tulcea, Constanța, Brașov, Covasna, Botoșani, cea mai mare parte a județelor Mehedinți, Gorj și Suceava, precum și în nordul județelor Vâlcea, Argeș, Dâmbovița, Prahova și Buzău și vestul județelor Vrancea, Bacău și Neamț, disconfortul termic se va menține

accentuat, indicele temperatură-umezeală (ITU) va depăși pragul critic de 80 de unități. Temperaturile maxime vor fi cuprinse în general între 36 și 38 de grade, iar în zona montană vor fi cu mult mai ridicate decât normele perioadei.

Măsuri preventive pentru perioadele caniculare

30 iunie 2017 19:23

În atenția cetățenilor Mangaliei și turiștilor aflați pe litoral!

Având în vedere informările ANM privind disconfortul termic accentuat pe perioada caniculei, Instituția Prefectului recomandă populației următoarele:

- deplasările să se efectueze în primele ore ale dimineții sau seara, pe cât posibil prin zone umbrite, alternând deplasarea cu repausul, în spații dotate cu aer condiționat (magazine, spații publice);
- evitarea aglomerațiilor, a expunerii la soare, a efortului intens între orele 11.00-18.00;
- purtarea hainelor lejere, subțiri, deschise la culoare, pălăriilor și ochelarilor de soare;
- consumul de lichide între 1,5-2 litri/zi, nu prea reci, apă, sucuri naturale din fructe și ceaiuri călduțe (soc, mușețel, urzici);
- consumul de fructe și legume (pepene, prune, roșii) sau

iaurt (echivalentul unui pahar cu apă); porțiile de mâncare să fie echilibrate și variate insistând pe produsele cu valoare calorică mică;

– evitarea băuturilor ce conțin cofeină (cafea, ceai, cola) sau zahăr (sucurile carbogazoase) în cantitate mare;

– evitarea alimentelor cu un conținut sporit de grăsimi, în special de origine animală;

– interzicerea consumului de alcool – produce deshidratare și transformă consumatorul de alcool într-o potențială victimă a caniculei;

– menținerea legăturii cu persoanele în vârstă (rude, vecini, persoane cu dizabilități) pentru a cunoaște starea de sănătate a acestora și oferirea de asistență ori de câte ori au nevoie;

– să nu se lase copilul/animalele de companie singuri/singure în autoturisme;

– prezentarea la medicul de familie la cel mai mic semn de suferință;

– continuarea tratamentului, conform indicațiilor medicului, de către persoanele care suferă de diferite afecțiuni. Este foarte util ca în perioada caniculară să se consulte medicul curant, în vederea adaptării schemei terapeutice la condițiile existente;

– pentru ameliorarea condițiilor la locul de muncă se va reduce intensitatea și ritmul activităților fizice, se va alterna efortul dinamic cu cel static și se vor alterna perioadele de lucru cu cele de repaus, în locuri umbrite ori ventilate corespunzător.

30
2017

iunie

Biroul de presă

Prelungire oprire apă în Complexul Dobrogea din Constanța

30 iunie 2017 19:23

Ca urmare a efectuării lucrărilor de înlocuire a conductei de distribuție apă cu diametrul de 250 mm, de pe bd. Aurel Vlaicu, intersecția cu bd. Alexandru Lapusneanu, s-a constatat necesitatea remedierii uneia dintre vanele principale, motiv pentru care oprirea de apă anunțată anterior, pentru zona Tomis Nord – Complex Dobrogea se prelungește până la ora 14,00. Până la această ora, s-a reluat furnizarea de apă pentru Peco OMV și Universitatea Ovidius.

Reamintim că joi, 29 iunie, la ora 23,00, s-a întrerupt furnizarea de apă, fiind afectați în continuare consumatorii din perimetrul delimitat de străzile: Aurel Vlaicu, Alexandru Lapusneanu, Dispensarului, Aurel Vlaicu, Punctele Termice 140 și 142, precum și Satul de Vacanță – Complex Dobrogea.

Ne cerem scuze față de abonații afectați și îi asigurăm că echipele care execută lucrările fac tot posibilul pentru finalizarea intervențiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Codul portocaliu de caniculă a fost extins

30 iunie 2017 19:23

În completarea avertizărilor meteorologice emise de Administrația Națională de Meteorologie, Instituția Prefectului informează toate primăriile din județ că disconfortul termic accentuat se prelungește până la 1 iulie, a.c. Pentru intervalul 30 iunie – 1 iulie, ANM a emis o altă avertizare meteorologică – cod portocaliu. Fenomenele vizate constau în val de căldură persistent, disconfort termic accentuat și deosebit de accentuat, indicele de temperatură-umezeală va depăși (ITU) va depăși pragul critic de 80 de unități. Se vor înregistra frecvent temperaturi maxime de 37...40 de grade, în timp ce minimile nocturne se vor situa în general peste 20 de grade.

Cod galben de caniculă, pe litoral

30 iunie 2017 19:23

Primăria municipiului Mangalia vă informează că ANM a emis o atenționare meteorologică de cod galben pentru ziua de joi, 29 iunie, a.c. Fenomenele vizate constau în val de căldură care se va intensifica și va cuprinde întreaga țară, cu disconfort termic accentuat-indicele de temperatură-umezeală (ITU) va depăși pragul critic de 80 de unități, iar temperaturile maxime vor atinge frecvent 34...36 grade, în timp ce minimile

nocturne se vor situa în general peste 20 de grade.

Cetățenilor li se recomandă să evite expunerea la soare la orele amiezii, să consume cât mai multe lichide, să aibă o alimentație potrivită pentru această perioadă caniculară și să poarte haine de culoare deschisă. Totodată, specialiștii recomandă persoanelor vârstnice, ca pe perioada caniculei să evite deplasările. Pentru a veni în sprijinul turiștilor și localnicilor, pe perioada caniculei, Primăria municipiului Mangalia are instalat un cort de prim-ajutor pe Cordonul Saturn-Venus. Asupra producerii unor situații de urgență, Primăria va informa imediat Centrul Operațional al Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța.

Avertizare fitosanitară privind dezvoltarea dăunătorilor la pomi fructiferi

30 iunie 2017 19:23

Primăria municipiului Mangalia informează că Autoritatea Națională Fitosanitară – Oficiul Fitosanitar Constanța – a emis un buletin de avertizare privind tipurile de dăunători a căror dezvoltare este favorizată de condițiile climatice actuale. Aceștia afectează culturile de pomi fructiferi și vița – de – vie. Reprezentanții Primăriei aduc la cunoștința deținătorilor de livezi și viță – de – vie, că în cazul în care se vor efectua tratamente chimice, se impun luarea măsurilor de protecție a mediului înconjurător. Conform

Ordinului Comun Nr. 45/1991, se vor respecta cu strictețe normele de lucru în utilizarea produselor de protecția plantelor omologate (pesticide). Totodată, se va acorda o atenție deosebită protejării stupinelor și crescătoriilor de viermi de mătase de către utilizatorii pesticidelor, astfel încât să nu producă efecte negative asupra acestora.

Administrația locală, acuzată că organizează ședințele de consiliu „noaptea, ca hoții“!

30 iunie 2017 19:23

Chemați, ieri, la o ședință de îndată convocată „pe repede înainte“ de către administrația locală, aleșii din Mangalia, veniți în număr relativ restrâns, au găsit, totuși, destule resurse să se ia la harță între ei. Pe ordinea de zi, au figurat două proiecte de hotărâre: unul privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în calitate de observatori în cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct al unităților de învățământ preuniversitar din oraș, iar cel de-al doilea a vizat încheierea unui acord de cooperare între Poliția Locală Mangalia și Poliția Locală București, pe parcursul sezonului estival.

Nemulțumirea consilierilor – alții decât cei agreeți de către conducerea primăriei – a venit din faptul că proiectele de pe ordinea de zi le-au fost trimise, pe mail, cu... 20 de minute înainte de organizarea întâlnirii! Asta deși este vorba despre proiecte de hotărâre ce ar fi putut fi aprobate în ședință

ordinară sau extraordinară. Un exemplu îl constituie proiectul privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în calitate de observatori în cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct al unităților de învățământ, întrucât adresa de la ISJ era înregistrată cu data de 16 iunie: „Chiar atât de greu vă este să procedați în mod legal? De ce trebuie, de fiecare dată, să veniți cu metode de tipul „noaptea, ca hoții?“, a întrebat, retoric, Nicolae Moroianu.

După dezbateri deloc prietenoase între cele două „tabere“, au



fost stabiliți și consilierii-observatori: Ghiulserin Sali – Școala nr. 1, Menabit Ozghiun – Școala „Sfântul Apostol Andrei“, Dragoș Angelescu – Școala „Gala Galaction“ și Valentin Ciuraru – „Ion Bănescu“.

În ceea ce privește acordul semnat între polițiile locale Mangalia și București, acesta face referire la detașarea a cinci cadre de la Capitală, care vor patrula în sudul litoralului. Potrivit directorului Poliției Locale Mangalia, Mihai Angelescu, trei dintre aceștia vor avea atribuții la regimul Circulație și doi la Ordine Publică. Cei cinci vor întregi forțele de ordine detașate în Mangalia și stațiunile municipiului, întrucât pe parcursul sezonului estival alte câteva zeci de persoane angajate ale Poliției Naționale și Jandarmeriei urmează să asigure liniștea turiștilor și cetățenilor din zonă.

Totodată, Mihai Angelescu a anunțat că, în scurt timp, va fi montată bariera către digul din Mangalia.

Fonduri guvernamentale pentru instalații de cogenerare în centralele termice din Mangalia

30 iunie 2017 19:23

Ministerul Dezvoltării Regionale a alocat Primăriei Mangalia fondurile necesare pentru cofinanțarea unui proiect de cogenerare în centralele termice din Mangalia. Măsura a fost luată de către reprezentanții ministerului de resort, în baza unui proiect depus de Primăria Mangalia cu scopul reducerii costurilor cu încălzirea pe timpul iernii. Documentația aferentă proiectului a fost întocmită și depusă la Guvern în cursul anului trecut, iar ulterior Consiliul Local Mangalia a aprobat finanțarea a 30% din valoarea proiectului. Insula de cogenerare va avea trei etape de implementare, până în anul 2020. Aceasta are avantajul reducerii costului gigacaloriei către populație și implicit a folosirii energiei electrice produsă de motoarele termice pentru instituțiile publice din oraș, precum și pentru iluminatul stradal. Prin acest program se reduce considerabil prețul de furnizare a agentului termic către populație și se reduc pierderile de pe rețeaua de distribuție.

Valoarea investiției, într-o primă etapă este de aproximativ 6,5 mil. de lei, bani care vor fi investiți în montarea unui motor termic la CT9 și instalațiile aferente. În paralel, se lucrează și la reabilitarea centralelor termice printr-un program de reducere a pierderilor pe rețeaua de distribuție, respectiv modernizarea CT7, CT13, CT18, CT24.

Sfinții Petru și Pavel, sărbătoriți, astăzi, de creștini

30 iunie 2017 19:23

Creștinii îi sărbătoresc joi pe Sfinții Apostoli Petru și Pavel, după două săptămâni și jumătate de post. În România, sfinții sunt ocrotitorii celor din penitenciare care au greșit față de Dumnezeu, precum au greșit și ei. Astfel, Petru s-a lepădat de Hristos, iar Pavel i-a prigonit pe creștini.

Potrivit tradiției populare, în această zi apar licuricii, care îi ghidează pe cei ce se ratacesc în păduri sau în munți și care ar fi, de fapt, scantei ale biciului Sfantului Petru. Este și ziua în care amuteste cucul.

Sfantul Apostol Petru – fiul lui Iona și fratele Apostolului Andrei s-a născut în Betsaida Galileei. Numele său iudeu era Simon, însă Hristos îl va numi Chifa (piatra). După o pescuire minunată pe lacul Ghenizaret, este chemat să devină pescar de oameni. Marturisește în numele apostolilor dumnezeirea lui Hristos, dar se și leapada de Hristos când El este prins spre a fi răstignit.

După Înălțarea Domnului, Petru ia cuvântul în adunarea ucenicilor și alege ca apostol pe Matia în locul lui Iuda. În ziua Cincizecimii, după predică Sfantului Apostol Petru, se botează trei mii de persoane.

Sfantul Apostol Petru a propovăduit în Ierusalim, Iudeea, Samaria, Asia Mică până în Babilon și în ultima parte a vieții, la Roma.

Sfantul Petru a murit răstignit pe cruce, cu capul în jos, în anul 67, pe 29 iunie.

Sfantul Apostol Pavel (Paul pentru catolici) era originar din Tarsul Ciliciei, din neamul Veniamin si a fost elevul invatatului Gamaliel. Luptand impotriva crestinilor, Sfantul Apostol Pavel a participat la uciderea arhidiaconului Stefan. Pe calea Damascului insa i se arata Hristos intr-o lumina orbitoare si il mustra: „*Saule, Saule de ce ma prigonesti?*”.

El se converteste si primeste botezul de la Anania, episcopul Damascului. Sfantul Apostol Pavel a pornit in trei mari calatorii misionare si a scris 14 epistole care se gasesc in Sfanta Scriptura.

A fost decapitat din porunca imparatului Nero, in anul 67, in ziua de 29 iunie.

Pentru ca Sfintii Apostoli Petru si Pavel au fost in temnita fiindca L-au marturisit pe Hristos ca Fiu al lui Dumnezeu, au devenit ocrotitori ai sistemului penitenciar din Romania.

Cei doi sfinti sunt ocrotitori ai celor lipsiti de libertate si pentru ca cei ajunsi in penitenciare sunt persoane care au gresit fata de Dumnezeu, precum au gresit si ei: Petru S-a lepadat de Hristos, iar Pavel i-a prigonit pe crestini. Traditia populara spune ca in aceasta zi apar licuricii, care ii ghideaza pe cei ce se ratacesc in paduri sau in munti. Acestia ar fi, de fapt, scantei ale biciului Sfantului Petru.

De Sfintii Apostoli Petru si Pavel se da de pomana pentru cei morti, iar femeile trebuie sa ofere vecinilor si saracilor mancare gatita, dar si vase de lut pline cu apa, astfel incat mortii nu vor flamanzi, si nici nu vor inseta pe taramul celalalt.

Oamenii nu au voie sa munceasca, nici la camp, si nici in gospodarie. In ziua praznuirii celor doi sfinti nu se spala, nu se arunca gunoiul din casa si nu se toarce, iar oamenii trebuie sa mearga la biserica.

In aceasta zi nu se scutura merii, pentru ca ogoarele sa fie

protejate de grindina. In popor, se mai spune ca femeile vaduve nu au voie sa manance mere pana in ziua de Sfantul Ilie daca vor sa fie sanatoase.

In Calendarul popular, ziua Sfantilor Petru si Pavel marcheaza miezul verii agrare si perioada secerisului. In vremurile cand oamenii erau foarte credinciosi, Sanpetru de Vara umbla pe Pamant, singur sau insotit de Dumnezeu. In povestirile si snoavele populare, Sanpetru este un om obisnuit: se imbraca in straie taranesti, se ocupa cu agricultura, cresterea animalelor si, mai ales, cu pescuitul.

Fiind credincios, foarte harnic si bun sfetnic, Sanpetru este luat de Dumnezeu in cer, unde ii incredinteaza portile si cheile Raiului.

Acolo, fiind mai mare peste camarile ceresti, imparte hrana animalelor salbatice, in special lupilor, fierbe grindina pentru a o marunti prin topire si a deveni mai putin periculoasa, se mai spune in popor. La marile sarbatori – Craciun, Anul Nou, Boboteaza, Macinici, Sangiorz, Sanziene – Sanpetru poate fi vazut de pamanteni la miezul noptii, cand se deschide pentru o singura clipa cerul, stand la masa imparateasca in dreapta lui Dumnezeu.

Sanpetru este cel mai cunoscut „sfant” al Calendarului popular. Importanta sarbatorii este data de postul care o precede – Postul lui Sanpetru – si care, spre deosebire de Postul Pastelui, Postul Craciunului si Postul Santamariei, are numar variabil de zile.

Local, sarbatoarea era anuntata de anumite repere cosmice si terestre: aparitia licuricilor, amutitul cucului, rasaritul constelatiei Gainusei si altele. Tot de Sanpetru, potrivit traditiei populare, este organizat si Targul Gainii, o sarbatoare veche tinuta in Muntii Apuseni si dedicata zeitei neolitice Gaea, protectoare a femeilor maritate, sinonima cu Targul de Fete.

Vechimea multimilenara a sarbatorii zeitei Gaea, devenita ulterior Targul de Fete de pe Muntele Gaina, este sustinuta de argumente astronomice (Closca cu Pui, Gainusa sau Clota, care este vazuta, in perioada solstitiului de vara, cand se tine Targul Gainii.

(stirileprotv.ro)

Din cauza unei avarii RAJA, trafic blocat pe strada Rândunelelor din Năvodari

30 iunie 2017 19:23

Pentru remdierea unei avarii la conducta de transport ape menajere de pe strada Randunelelor din Navodari, SC RAJA SA a blocat circulatia pe aceasta strada incepand de astazi – 28 iunie 2017 si pana maine – 29 iunie 2017, ora 18,00. In aceasta perioada, circulatia este deviata pe traseul strada Randunelelor – str. Marii – str. Sanatatii – str. Albinelor – str. Randunelelor. Initial, in curusul acestei dimineti echipele de interventie au incercat remedierea avariei fara blocarea traficului, dar in urma decopertarii zonei s-a constatat necesitatea inlocuirii unui segment pe o lungime de aproximativ 40 metri, tronson aflat la o adancime de peste 4 metri. Conducta de refulare cu diametrul de 800 mm, ce preia apele uzate din zonele Depozitul 10, Tabara de Copii si zona de Est a orasului are o vechime de aproape 60 ani, acest tronson urmand sa fie inlocuit prin proiectul cu finantare europeana Programul Operational Infrastructura Mare – POIM. Pentru a asigura serviciul de preluare a apelor uzate pentru

abonatii deserviti, echipele de interventie au montat o conducta provizorie, ce by-pass-eaza zona avariei.

Pentru fluidizarea traficului, zona a fost imprejmuita corespunzator, iar la fata locului sunt prezente doua echipaje ale Politiei Locale Navodari.

Ne cerem scuze tuturor participantilor la trafic afectati de aceasta restrictie, carora le dam asigurari ca echipele RAJA fac tot posibilul pentru finalizarea lucrarilor in timp cat mai scurt.

Cinci elevi au fost eliminați din examen pentru fraudă

30 iunie 2017 19:23

Astăzi, a avut loc proba profilului în cadrul examenului de bacalaureat sesiunea iunie 2017.

La proba scrisă E c), Matematică/Istorie 4.325 de candidați au fost prezenți, 226 au absentat și 5 candidați au fost eliminați pentru fraudă, astfel:

- 2 din centrul de examen Colegiul Tehnic de Marină „Al. Ioan Cuză”;
- 1 din centrul de examen Liceul Teoretic „L. Blaga”;
- 2 din centrul de examen Liceul Tehnologic „Dragomir Hurmuzescu” din Medgidia.

Peste 10.000 de spectatori sunt așteptați la Dakini Fest Tuzla 2017!

30 iunie 2017 19:23

✘ Unul dintre cele mai mari evenimente muzicale, de artă și creație, „Dakini Fest”, își va deschide porțile mâine, pe plaja de la Tuzla și va dura până duminică, 2 iulie. Pe trei scene, peste 100 de artiști vor performa în fața a peste 10.000 de spectatori, pe ritmuri chill/live, micro-house și psy-trance. Organizatorii au mai pregătit ateliere de artă și creație, de yoga, cât și o zonă de camping și una destinată copiilor. Pe lângă distracția din cadrul celor patru nopți și cinci zile, bucuria localnicilor este fără margini: în această perioadă toate locurile de cazare au fost ocupate, iar turiștii, în marea lor majoritate veniți de peste hotare, vor apela numai la furnizorii locali de servicii!

Edilul din Tuzla, Taner Reșit, este extrem de bucuros, pentru că evenimentul a pus comuna pe care o păstorește pe „harta” evenimentelor estivale din sudul litoralului, iar localitatea sa câștigă și financiar, dar și din punct de vedere al promovării sale ca stațiune turistică: „De când eram mic și până azi, nu țin minte ca la Tuzla să se fi organizat ceva asemănător. Este, anul acesta, cel mai mare eveniment estival din sudul litoralului! Suntem extrem de bucuroși că s-a reușit comercializarea a peste 10.000 de bilete, iar lista rămâne deschisă, cei ce doresc să vină la Tuzla putând, în continuare, să cumpere bilete de la organizatori. Primăria Tuzla va încasa, din aceste bilete, 2% din valoare, deci undeva la un miliard de lei vechi!”

Primarul comunei mai spune că și la capitolul „cazare” și „servicii” locuitorii au avut doar de câștigat: „Toată lumea care a avut de oferit cazare, a închiriat, la prețuri foarte bune, mai ales că sezonul nici nu a început încă în „plin”. Pe lângă cazare, turiștii, în marea lor majoritate cetățeni de peste hotare, vor apela la furnizorii locali de mâncare, deci încă un avantaj pentru noi...”

În ceea ce privește edițiile viitoare, Taner Reșit este convins că, eliminând micile stângăcii ale unui festival aflat la început de drum, edițiile din anii următori vor beneficia de prezența a peste 15-20.000 de spectatori.

Potrivit organizatorilor, Festivalul Dakini s-a născut din dorința de a împărtăși participanților o abordare diferită asupra vieții, libertății de exprimare și manifestare, acceptare și toleranță, totul într-un cadru de poveste, pe malul Mării Negre. Printre DJ-ii invitați se numără: la **CHILL STAGE – Desert Dwellers, Carbon Based Lifeforms, Kaya Project, Suduaya, Solar Fields, Vibrasphere, Kukan Dub Logan etc**, la **MICRO STAGE – Herodot, Priku, Piticu, Gescu, Arapu, Suciu, Cap, Mihigh și mulți alții**, iar la **PSYTRANCE STAGE – Astrix, Avalon, Loud (live)**.

Vlad Acatincăi din Mangalia, mențione la Super Film Festival

30 iunie 2017 19:23

Festivalul „Super”, conceput în urmă cu cinci ani ca un proiect mic realizat de adolescenți, a crescut în valoare, de la an la an și a devenit un Festival Internațional de Film

foarte apreciat în rândul tinerilor din țară și de peste hotare. Anul acesta, evenimentul a avut loc la sfârșitul lunii trecute, la Cinema „Elvira Popescu” și Rezidenta BRD Scena 9 (București). Cele două mari ediții ale Festivalului au fost Super Ambasadorii și Super Pitch-ul. La această din urmă categorie a concurat și talentatul Vlad Acatincăi, un adolescent al Mangaliei, pasionat de animație, plin de entuziasm, care a debordat de imaginație și creativitate în pelicula de scurtmetraj intitulată Christmas of '95. Cu această proiecție, el a reușit să câștige o binemeritată mențiune, cea de-a III-a distincție a competiției naționale. Cum animațiile românești sunt din ce în ce mai rare, tânărul regizor a demonstrat publicului numeros din sală și juriului, deopotrivă, că un film animat românesc poate fi la fel de captivant ca cel realizat în stil hollywoodian. În filmul *Christmas of '95*, Vlad Acatincăi a ales să combine stilurile de animație din anii '40 și '90, animația, în sine, fiind foarte veselă și optimistă. De menționat este faptul că din cele 140 de filme naționale înscrise în Festival, doar 16 s-au calificat pentru concurs. Potrivit organizatorilor, pentru prima dată au fost prezenți regizori invitați din alte țări și au avut loc două secțiuni de competiție din România și Moldova. În timp ce câștigătorii competiției naționale au fost majoritatea din București, cei ai competiției internaționale au reprezentat cu succes S.U.A. și Canada.

**Președintele CJ Constanța
verifică stadiul lucrărilor**

de reabilitare a mai multor tronsoane de drum

30 iunie 2017 19:23

Astăzi, 28 iunie 2017, ora 13.30, președintele Consiliului Județean Constanța, Marius Horia Țuțuianu și directorul RAJDP, Lucian Lungoci se vor deplasa în zona Peștera-Ivrinezu-Tortoman-Histria pentru a verifica stadiul lucrărilor de reabilitare a covorului asfaltic pe anumite tronsoane, dar și finalizarea Drumului Județean 226 A, care face legătura cu Cetatea Histria. Tronsoanele vizate în aceasta deplasare sunt importante atât pentru locuitorii județului Constanța a căror deplasare era parțial restricționată din cauza drumurilor degradate, cât și pentru turiștii interesați să viziteze obiectivele culturale din zonă.

Stagiu de pregătire pentru copii, găzduit de Callatis Fight Club Mangalia

30 iunie 2017 19:23



În perioada 24.06-27.06.17, Callatis Fight Club Mangalia a fost gazda celei de a 2-a ediții de Jiu Jitsu Brazilian „Icon Romania Kids Summer Camp”, eveniment ce adunat un număr de 44 de copii. „Au fost 4 zile pline, cu câte 2 antrenamente pe

zi în care cei mici au reușit să-și depășească anumite limite și să aprofundeze noi tehnici. Coordonatorul evenimentului a fost Florin Cernat, singurul arbitru român internațional IBJJF. În perioada următoare, 28.06-1.07 organizăm a 3-a ediție de adulți Icon Romania Summer Camp, eveniment ce va fi susținut de 2 centuri negre de renume mondial Ze Marcello și Sergio Vita și va reuni un număr de aproximativ 60 de sportivi din toată țara. Cele 2 evenimente confirmă valoarea și recunoașterea organizației atât pe plan local, cât și internațional și consolidează poziția Mangaliei pe harta Jiu Jitsului Brazilian”, a declarat coordonatorul Callatis Fight Club Mangalia, George Trandafirescu.

**Program de transport al
R.A.T.C. Constanța pe
perioada festivalului
NEVERSEA (05 iulie 2017 – 10**

iulie 2017)

30 iunie 2017 19:23

Pentru perioada festivalului NEVERSEA (05 iulie 2017 – 10 iulie 2017), R.A.T.C. Constanța va suplimenta oferta de transport cu două linii SHUTTLE BUS, NEVERSEA 1 cu plecare de la Gară spre Portul Tomis și NEVERSEA 2 cu plecare din Mamaia spre Portul Tomis .

Traseul NEVERSEA 1 : Gara , B-dul Ferdinand, Str. Mihai Viteazu, Str. Traian, Poarta 2 Port, Str. Termele Romane, B-dul Elizabeta, Str. Remus Opreanu, Portul Tomis și retur Str. Remus Opreanu, B-dul Elizabeta, Str. Termele Romane, Poarta 2 Port, Str. Mihai Viteazu, Str. I. Bratescu, Str. I.Gh. Duca, B-dul Ferdinand, Gară, (dacă se blochează B-dul Ferdinand circulăm pe Str. Traian).

Traseul NEVERSEA 2: Mamaia (Hotel Caraiman), B-dul Mamaia, B-dul Tomis, Str. Traian, Poarta 2 Port, Str. Termele Romane, B-dul Elizabeta, Str. Remus Opreanu, Port Tomis și retur, Str. Remus Opreanu, Port Tomis, B-dul Elizabeta, Str. Traian, Str. Mihai Viteazu, B-dul Mamaia, Stațiunea Mamaia.

De asemenea, pentru această perioadă se vor prelungi liniile 42, 44, 48, 51, 101C până în portul Tomis, iar în intervalul 07.07.2017 ora 08:00 și 10.07.2017 ora 09:00 programul de transport va fi non stop conform anexei.

Recomandăm participanților la eveniment să achiziționeze abonamente pentru 24 h la prețul de 5 lei, abonamente pentru 7 zile la prețul de 24 lei. De asemenea pot achita contravaloarea călătoriei prin SMS conform indicațiilor de pe afișele din autobuze sau la punctele de vânzare R.A.T.C. În portul Tomis și în perimetrul evenimentului vor fi amplasate puncte de vânzare R.A.T.C.

Programul punctelor de vânzare (bilete și abonamente) NEVERSEA:

Data	05 iulie 2017	06 iulie 2017	07 iulie 2017	08 iulie 2017	09 iulie 2017	10 iulie 2017
Port Tomis	12:00-22:00	12:00-22:00	12:00-22:00	03:00-08:00 12:00-22:00	03:00-08:00 12:00-22:00	03:00-08:00
Punct Intrare Eveniment NEVERSEA	12:00-22:00	12:00-22:00	12:00-22:00	12:00-22:00	12:00-22:00	-

RATC inaugurează două trasee estivale în stațiunea Mamaia

30 iunie 2017 19:23

Începând cu data de 30 iunie 2017, R.A.T.C. Constanta inaugurează doua noi trasee estivale spre statiunea Mamaia, deservite cu autobuze double decker (etajate), astfel :

– Pe traseul 1 – denumit 40 Mamaia se va circula cu 2 autobuze double decker (etajate), cu plecare din 45' în 45' de la Gara – Bd. Ferdinand – str. Mircea cel Bătrân – Bd. Mamaia – Mamaia, pana la hotel Caraiman (Tabara Turist) și retur.

– Pe traseul 2 – denumit 100 Mamaia se va circula cu 4 autobuze double decker (etajate) cu plecare din 22' în 22' de la Gara – Bd. Lapusneanu – stațiunea Mamaia până la hotel Caraiman și retur.

Astfel, în Mamaia, pe porțiunea Aqua Magic – hotel Caraiman – Aqua Magic, timpul de succesiune al autobuzelor va fi de 11'

– 22'.

Autobuzele vor opri în toate stațiile R.A.T.C. Constanta de pe traseele stabilite și vor avea tarif unic 1,5 lei/semicursa (exemplu: Gara – Hotel Caraiman sau Hotel Caraiman – Gara).

Programul de transport pentru aceste doua linii va fi de Luni până Duminica între orele 07³⁰ – 21⁰⁰.

Dupa ora 21³⁰ până la ora 24⁰⁰ în stațiunea Mamaia vor funcționa 2 autobuze etajate între Hotel Caraiman (Tabără Turist) și Pescărie. Pe placile de traseu ale autobuzelor va fi scris:” Mamaia Caraiman – Pescarie”

Autobuzele vor circula la interval de 20 de minute, vor opri în toate stațiile RATC Constanța din Stațiune, iar tariful va fi tot 1,5 lei pe călătorie,

În toate autobuzele de pe liniile estivale 40 Mamaia, 100 Mamaia și Mamaia Caraiman – Pescărie se găsesc bilete de vânzare la conducătorii auto.

Abonamentele și celelalte gratuitati NU sunt valabile pe aceste trasee estivale.

Va așteptam sa călătoriți cu noi!